

附中

國立台灣師大附中 信義路三段一四三號

第四十七期

社人中附 / 版出

孝王楊 / 行發

威林 / 長社

瑤瓊童 / 編主

雲翠張 / 師老導指

報捷傳朗詩	版二
擊出大團社	版三
園樂新影電	版四

引爆附中營造

〈本刊訊〉本屆畢業舞會於一月八日熱鬧起舞。舞會地點依照往年仍是在新北樓和中正樓之間的廣場舉行，許多同學雖然嫌場地太小，但是舞會熱力仍舊不減。

舞會於六點時由吉他的搖滾曲拉開序幕。舞會中不時穿插吉他和舞蹈社的表演，還有由九一班陳志泰模仿麥克傑克森的舞蹈，場內的歡呼尖叫聲不斷，將舞會氣氛炒到最高點。舞會即將結束前，在全場的「校歌」聲中，將校歌唱了九遍，結束了整晚最HIGH的氣氛。

本次舞會以「附中營造」為主題。整個學校從校門口，經過南樓川堂、到南樓和中正樓之間的廣場和舞會場地的兩側都佈置的有如工地一般。在校門口放了一台挖土機，形成一個拱門狀，從校門到舞會場地的走道兩側，都搭上了鷹架。在鷹架上又掛了許多由美術班所畫的圖，由於所有畫的顏色都是採用螢光系列，再加上鷹架上設有黑燈管，晚上開燈時，整個附中就有如進入另一種神奇的世界裡。訓導處指出，今年舞會耗資將近五十萬，在搭設鷹架等佈置會場方面就花了許多錢，這筆經費較往年比起來，實在驚人。



▲白晝演情形

不足的情形，或許往後的舞舞都會再為同學服務。此外，今年學校更在南樓和中正樓間的廣場設置數個「情人雅座」，另一邊在熱歌勁舞下，還可以在這裡享受一下浪漫的氣息。

為了防止有外校人士翻牆偷入會場，糾察隊派出隊員輪流看守圍牆。但舞會中仍有四名外校生在垃圾場附近欲翻牆入內，結果被糾察隊和楊家蔚教官趕走，但四名學生繞過半個校園的圍牆後，再度企圖闖入校區。

從網球場翻入，仍被糾察隊和教官驅逐出校。此外，今年有出現偽票的狀況，據安天祥教官指出，偽票是由畢聯會在舞會前所拾獲，由於偽票是由真票經彩色影印而成，因真票上都有原有人編的編號，故能很快地查出偽票來源；而鋼印也是由鐵尺之類類的金屬物所壓成，十分粗糙，偽票的切割也有瑕疵，極易辨識。幸好偽票在舞會前就被攔截，才未使偽票流入校區。

（記者／劉庭豪）

聖誕鈴響

糾察瘋狂

〈本刊訊〉今年聖誕節歡樂氣氛充滿附中，連平日嚴肅的糾察隊也在十二月二十四日出勤時安排特別活動。在當天的執勤中，男糾察皆戴上紅色的聖誕帽，而女糾察則將預先準備的糖果發放給入校同學，增添了聖誕的感覺。

歷來糾察隊在學校有重大活動需要支援時（如聯考、畢舞、運動會等），就會有特別的出勤執勤，簡稱「特別勤」，而這次雖有別於平日的出勤，卻屬於「非正式的」特別勤。

關於這次特別出勤活動的起因，乃是由於聖誕節前有一位糾察集合時帶來一頂聖誕帽，有人提議於二十四日時戴聖誕帽出勤，於是策劃這次的特別出勤。由於首次有此類勤的特別出勤。

有些不周全，以致有些教官對此略有微詞，但是要帶給大家驚喜的目的已經達到。而這次活動在糾察隊中被提出後，立刻在隊員間造成廣大迴響，有許多隊員紛紛表達出勤意願。也有隊員因為不能出勤而感到的遺憾。



（記者／高聿謙）

學生會舉行會長改選

宣傳不夠 廢票過多 廖哲輝接任會長

〈本刊訊〉附中學生會會長選舉於一月六日舉行，投票地點在南川堂，此次候選人有兩位，一號是九二八班于安邦，二號是九一七班廖哲輝，最後是由二號廖哲輝以些微差距獲勝。

許多同學都反應此次選舉二位候選人造勢、宣傳都不夠，有不少的附子對兩位候選人的資料、內閣和政見都不清楚，以致投票時人云亦云或乾脆投廢票，浪費了神聖的一票相當可惜；而廢票數目十分可觀，開出的廢票許多是存心作怪的，而非不小心蓋錯或沒蓋好，似乎也顯示出附子對此次選舉不夠重視。

兩位候選人票數相當接近，有些同學認為政見發表會影響頗大，由於一號當天生病未到，選舉前沒有公開發表過政見，使一些附子對他沒印象，可能因此流失一些游離票。

新學期開始時，學生會也要改頭換面了，而學生會會長的棒子也將由現任會長謝宗衡手中交給廖哲輝，大家都希望下屆學生會能「好還要更好」。

（記者／邱婉玲）

科展初選淘汰制

〈本刊訊〉本校科展已在八十七年十二月二十二日至二十五日間的生物及視聽教室展出。

此次科展和過去最大的不同點為初審淘汰的制度，以及必須在交作品前將報告呈交給設備組，而根據部份參展同學表示，交報告的時間過短，許多社團及同學的作品皆因交不出報告或內容不夠好而初審時就被淘汰，再加上必須在月考前將報告交出，令部份同學感到十分匆促。

而根據設備組表示，交報告及作品的時間，完全按照行事曆的規定，有心參展的同學須在暑假就開始準備，尤其是高二、高三的同學更應了解這一點，而參加此次科展的作品較往年多的原因是升學管道多元化後，同學們參加展覽以及比賽都將是有利的條件，再加上科展規定必須要有作品，因此，近年的作品都比以往多。

此外，設備組也打算在往後報名的人數上即做刪減，主要是因為場地受限。此次展覽只有得獎的同學有獎狀，往後可能凡參加的同學都有證明書可拿。（記者／蘇芳儀）

詩朗傳捷報

九一六純聲組優等

九二〇北市高中職組第一

〈本刊訊〉附中在詩歌朗誦下的功夫，成果看得見！本校於去年首次參加校外的詩歌朗誦比賽，就以黑馬姿態奪下全台北市第二名，成績輝煌。

去年十一月十二日於幼獅藝術中心舉辦的八十八年度全國高中職校現代詩朗誦比賽台北市初賽，共有七個學校參賽，附中的代表隊九二〇班則是首次參賽。

經過一上午的較勁，比賽結果為建中第一、附中第二、中山第三，其餘四校計為優勝，由於各縣市均只取一名參加全國大賽，而附中與建中只差零點零三分，使得代表參賽的同學大呼可惜，而前年建中、喬治、北一則是因並列第一，才得以同時參加全國大賽。

值得一提的是，這個由王順源老師、龍祥輝老師共同指導的隊伍，清一色是由高一時為九二〇的同學。九二〇是去年附中第一屆詩朗誦比賽的冠軍，此次代表附中參賽，詩稿「咱同齊來念歌詩」國台語摻雜，在眾多隊伍中極為特殊，而語氣、節奏、動作乃至於對詩稿內容感情掌握的精確度之高，更使九二〇脫穎而出。

據負責帶隊排練的戎伯岩同學表示，由於自開始練習到參加比賽只有短短兩週，時間匆促，能有此表現實屬不易。此外九一六全體同學於元月六日參加臺北市政府主辦的「臺北市高中(職)詩朗誦比賽」榮獲純聲組優等。

比賽當日，九一六班同學統一穿著酒紅色上衣，搭配黑色長褲，呼應詩題「女兒紅」。參賽的詩稿是本次比賽中唯一由同學集體創作，內容是描寫十七歲少女的生活、課業、情感、憂心社會現象及對未來的期望。其中摻雜「蚵仔麵線」、「抹卡抓」……等臺語方言，加上年輕人流行的「E機用語」(五二〇一三一四)，表現親切及現代感，除聲音和諧度外，投注的感情及肢體動作，讓臺下聽眾亦沈浸其中。



九一六比賽現況

純聲組唯附中是首次參賽，面對其他比賽經驗豐富的學校，自然較處於劣勢，許多學校亦派出詩朗誦校隊參賽，且九一六在三個禮拜短時間的練習下，能得此佳績實為難能可貴。

此次比賽由龍祥輝老師、朱蘭芳老師共同指導，以及其他多位國文老師熱心參與。九一六、九二〇為首次參賽，希望能夠高一各班做為典範；奠定日後詩朗誦比賽的基礎。此外，附中占有男女合校的優勢，也期望將來能夠積極參與混聲組的比賽，再創一新紀錄。

(記者/黃可風、江黛靈)

鬥奮譽校為生師

動運人律律白起發會生學

〈本刊訊〉高中部九一七洪姓學生在去年十二月二十九日晚間，於南港搶奪一位婦人皮包，警察以現行犯將他逮捕。消息傳開後，不僅震撼了教育界，更令附中全體師生為之感到遺憾。不少附友更是以電話方式，打到學校詢問、關切此事件，也有喜愛附中的民衆打電話到學校為那位學生求情。十二月三十日的晚報及三十日的各大報紙，「師大附中高二學生行搶被捕」這事件不僅上了頭條，更占了大部分的版面加以報導。新聞報章媒體大肆炒作，附中校譽遭人批評，學校不斷受到各方人士的壓力，使附中校方不得不採取適當的因應政策以挽救附中校譽。

十二月三十一日的上午十點，學生會在綜合教室緊急召開班代表大會，會議出席人員除了學生會全體幹部，高一、二、三班代外，訓育組伏組長，教務處吳主任，輔導室鄧主任，高一、二、三老師代表及教官等都出席參加此會議。此會議由學生會主導，針對此「附中學生行搶事件」，徵求各班班代對這事件的看法及該如何採取具體措施以重拾附中校譽，統合意見後，將發起附中學生的自律律人運動。

教務處吳主任在會議中表示，很感謝學生會主動發起這項運動，同時也要讓外界知道附中是一所犯了錯會立即反省的學校，化此危機為轉機。也希望透過這項運動，附中能重新塑造新形象。

經過二小時的會議後，師生們對此事已能達成共識。學生會也在當天放學前，印製了一張關於此事件，籌劃發起附中學生自律律人運動的書面聲明，發給全體師生，除希望師生能深自反省、檢討，並將於近日內討論此運動的具體作法。

學生會會長謝宗衡表示，此會議包括班代及師長們的建議共有三十多點，但因學期末將近，所以其具體作法將於下學期三月中再公佈實施。

(記者/林威)

班級頻傳竊案

大家一起致力於校園安全

〈本刊訊〉附中校園內近來頻傳偷竊事件，偷竊者常利用同學上外堂課時，竊取教室內財物，受害者不計其數。除了被竊取現金外，還有隨身聽、電腦辭典等物品的遺失，種類繁多。



主任教官劉健生表示，偷竊事件在校園中時常發生，卻又很難去逮到犯人。偷竊犯的對象是外堂課不留有值日生及樓梯附近的班級。因為這些班級下手容易，且逃離現場較方便。犯人的偷竊行為乃是利用任課老師不點名時翹課，加以行竊。

據一名受害同學表示，去年十二月三十日，攜帶了四千元現金，準備繳交補習費。下午軍訓課時，到視聽教室觀賞影片，把現金置於教室內。不過兩節課的時間，當他返回教室後，

錢已不翼而飛。此同學班上當時也有多名同學財物遭竊，每人損失多達數千元。

此外籃球場及圖書館也是物品遺失率極高的地方，因為把書包隨手放在籃球場下或桌椅上占位子，使犯人有機可乘。假裝書包是自己的就順手拿走，並將裡面的財物拿走或破壞。書包被丟棄到樂教館後、垃圾場、廁所；等偏僻的地方。

劉教官也表示，因為次數頻繁，若捉到犯人，輕則記大過以上的處分；重則退學。希望同學將貴重物品帶在身上，教室留值日生，讓小偷沒有機會行竊，在同學們的配合下，期望能將失竊案件減少，以至完全消失。

(記者/魏綸君、黃達)

跨年助義賣

附子為兒童服務

〈本刊訊〉在九八年的最後一天，一群熱心的附子冒著寒風細雨，為中華兒童福利基金會義賣螢光棒。中視於去年十二月三十一日，在中正紀念堂舉辦了一場跨年晚會，當場眾星雲集，人潮洶湧。本校林麗梅老師便號召了三十多位九一五、九一六、九一九和幼幼社的同學，趁著人多之際義賣一支一百元的螢光棒。

義賣的工作自下午五點多展開，當時晚會正在彩排，而且寒風刺骨，但仍可不時地見到身穿粉紅色義工背心的附子們在人群中穿梭。當天只要買一支螢光棒，便可得到一張點券，持點券至舞台旁的遊樂攤位兌換一份杜老爺冰淇淋或可口可樂；集滿五張點券，還可利用數位攝影和自己喜愛的偶像合照，吸引了不少民衆。只是人群中時有販賣螢光棒的小販流竄，以致於有民衆掏錢購買了螢光棒，卻不是由基金會所義賣的憾事出現。

約在晚上七點多時，天空下起細雨，但義工們仍熱情不減，撐起雨傘繼續為義賣貢獻一己之力，當晚平均一組二人員(一組二人)可賣出二十五支以上的螢光棒，而中華兒童福利基金會為了感謝有愛心的附子們，不僅當晚提供香噴噴的便當，更於一月初核發了感謝狀，以茲鼓勵。

(記者/林季璇)

音樂社團大出擊

附中管樂

勇冠北市南區

八十七年十二月十四日本校管樂隊贏得台北市室內管樂團合奏比賽南區第一名，而所得分數更高達八十八分，較第四名的建國中學管樂隊高出三分。

此次參賽的同學約五十位，以高二為主，高一則只有音樂班的學弟妹參賽，由陳煌枝教官帶隊，比賽地點在社教館，南區部分共有2隊參賽，據管樂隊隊員表示，前幾年的北市冠軍都是建國中學，而本校皆屈居第二，但本校管樂隊表現一直不差，今年則更上一層，坐上冠軍寶座。

此次比賽，管樂社指導老師為特聘的盧幸瑜老師。管樂隊大致是從賽前二個月開始準備比賽事宜和練習，參賽同學甚至在放學後還留到八點左右，不辭辛勞的努力練習，在聽到這麼好的名次時，相信都覺得得到安慰了吧！以下為幾位管樂隊員的感言：

在分數公佈之後，我們於社教館高唱校歌，充分表現了附中重視榮譽的精神，比賽的曲目是「百年慶典」及「豐年祭」，由於曲子難度頗高，原本以為無法詮釋完整，但經過教練及我們的努力，終於能拿到好成績，為附中爭光。評審更表示，我們擁有一流的教練，及水準很高的鋼管，加上所有隊員表現出來的氣勢，乃致勝之關鍵。

(九一六 張愷琪)



此圖為管樂慶功宴的實況

我們敬愛的教練說：「成功絕非偶然，但不是僥倖。」所以我們所有的隊員，都以今年三月份的省賽為目標，希望能在省賽中大放異彩，勇奪第一。附中，不要做永遠的第二名。

(九三〇 黃崇獻)

為了這次比賽原本有些小無紀律的管樂隊們似乎更團結了一些，出去才知道身在一個團體的歸屬感。比賽結果令大家有種把榮譽傳承出去的感覺，希望今年的省賽能表現更出色。(九一六 小白)

初聽到自選曲「百年慶典」時，只覺得這個曲子大概真要練個一百年；但事實證明了管樂還是有潛在的實力，化不可能為可能——「恩！今年省賽再會啦！」(九一六 陳盈竹)

舒馨口琴 再傳佳績

八十七年的十二月，是北市高等學校極為看重的月份，因為大台北地區各校的音樂比賽就要展開了！而咱們舒馨口琴社自然也參加了這次初賽，(對音樂性社團而言，這算是相當重要的咧！)特別是歷屆成績而言，我們都獲得不錯的名次；但對我們來說，這既是榮譽卻也是種壓力。

這次初賽，自選曲吹的是「詩人與農夫序曲」，是一首相當有深度的樂曲，為了能用口琴完美地呈現出來，從暑假我們就著手做準備了，雖然一開始完全做不到大「合」奏的境界，表現得如同「詩人在種田而農夫在寫詩」的地步，但經由我們的學長「楊正祥的帶領之下，辛苦練習不下上千次，終於「成了道，升了天」，也算是開花結果，可以下山去闖蕩江湖一番了。就這樣持續到比賽當天，甚至連早上那段短暫到學校的停留，我們都作了最後一次練習。恩！狀況不錯哦，有機會得第一吧！於是我們載滿了全校師生的祝福前往社教館準備和各校參賽隊伍「廝殺」，哦不！是切磋。

沒多久，大合奏比賽就開始了，首先上場的成功，吹得△※@#：其實也有不錯的水準啦！只是比起我們：恩，做人還是誠懇點比較好。後來有趣的是，北

一竟然和我們吹的是同一首曲子，只是沒有轉調和詮釋上差別而已。之後，我們自信滿滿且表現不賴地吹完曲子，而且沒多久，我們便得知獲得第一名的消息，那種努力過後所得到的甜美真的是難以形容的。

雖然我們得了第一，但記得「有夢最美，希望相隨」這句話，所以我們還會挾著這股氣勢向決賽邁進的，也希望大家都能為我們祝福！

意外?! 國樂不幸落敗

附中國樂社參加八十七學年度台北市國樂合奏比賽，成績並未如預期理想，在預賽時，因為指定曲超過比賽規定的時間，所以被扣了不少分數，也因此沒辦法進入決賽，取得更高的名次。

根據國樂社社長許劭遠表示，這次的比賽會遭到滑鐵盧，其實有許多原因，最主要的原因是歌曲的時間沒有掌握得很好，超過了十五秒，以致於被扣了五分，總成績是七十九點二分，差了零點八(八十分為基準)就能打進決賽，實在很可惜。

其他的次要原因，也值得反省檢討：比賽前，團練人員常常缺席，所以默契上的培養會顯得不夠；比賽當天，專業指揮他們的老師，因為一時忘記比賽日子，未到現場，只好臨時改派指揮；學校雇請的樂器車，遲了3個小時才到，使一些樂器來不及調音，就匆忙上陣，這幾個原因，都是影響到比賽的成績。

雖然在比賽失利，但國樂社並不氣餒，因為接下來還有幾個目標，等待全體社員共同完成：今年四月的校慶晚會、五月的成果發表，以及高一小將的培訓；

省賽復出 一鳴驚人

耶誕報佳音 仙樂飄飄

室內弦樂社這學期也參加了台北市教育局的音樂比賽，在十二月十二日當，以南區B組第一名的成績晉級省賽；而另一項弦樂四重奏則將直接參加今年三月份的決賽。

晉級省賽

室內弦樂社這學期也參加了台北市教育局的音樂比賽，在十二月十二日當，以南區B組第一名的成績晉級省賽；而另一項弦樂四重奏則將直接參加今年三月份的決賽。

已經邁入第二十八個年頭的韶曦合唱團，再次復出參加合唱比賽即告捷，順利晉級今年三月份的省賽。

這個學期對合唱團成員來說是一段忙碌而充實的日子，自從三、四年前在全國合唱比賽中大放異彩，獲得佳績之後，今年再度復出，在張坤元老師的指導和帶領下，十二月四日在社教館所舉辦的台北市合唱比賽，所參加的男生及混聲合唱兩組，都得到優異的成績，同時也獲得代表台北市南區參加台灣省合唱比賽的晉級權，和各校再度一較高下。

而在十二月底合唱團有另一項重頭戲，便是十二月二十四日平安夜晚的報佳音活動，這也是韶曦合唱團的傳統聖誕活動。

今年在平安夜的放學時分，由指揮帶領，從南樓川堂、明曜東區商圈、一直到敦南誠品書店，以半走唱的方式演唱數首聖誕應景歌曲，如「Silent Night」、 「Jingle Bells」……等，為所有行祈福。而在街頭充滿溫暖的表演也引起不小的迴響，讓熙來攘往的街道多了些許不一樣的聖誕氣氛。

室內弦樂社這學期也參加了台北市教育局的音樂比賽，在十二月十二日當，以南區B組第一名的成績晉級省賽；而另一項弦樂四重奏則將直接參加今年三月份的決賽。

室內弦樂社已經有四、五年的時間沒有在台北市的音樂比賽中露面，這個學期在蘇仁翰老師的指導以及高一、生力軍的加入下，再次以完美的演出交出了一張亮麗的成績單。相較北一女、建中等校的弦樂社，每年都有參加比賽，但室內弦樂社由於人數不定，整體實力始終無法與之相較。今年高一、新生在高二學長姊細心指導及勤加練習下，且其中不乏箇中好手，因此能夠再次代表附中到校外比賽，社員均同感光榮。

在比賽當天，也有不少高三和已畢業的大學學長姊前往助陣，替同學們加油、打氣。不過，由於是第一次比賽，難免緊張，因此在演奏時也有不少狀況，但仍然順利過關。

根據室弦社的同學表示，寒假的寒訓他們也會為激烈的省賽作準備，以求有更好的表現，希望大家拭目以待。

(感謝九二〇 張俊彥)



九八平安夜合唱團報佳音

恰奇鬼娃娃新娘

先是……

「恰奇系列」是遠在八年前開始第一集「恰奇鬼娃」，它描寫一個瘋狂殺人犯，在一次搶劫玩具店時被警方殺掉，而非偶然的，此人的靈魂附身在一個娃娃上，而在不為人知的情况下，進行一連串的犯罪的活動，內容都算是限制級的！太血腥了！

而在第四集「鬼娃新娘」中，穿插了許多兩個娃娃的對話，對話中的內容，雖然有點低級，可是也充滿了許多的幽默感，讓觀眾有會心的一笑。前三集的血腥鏡頭太多是用藍波刀產生的，而這集的則有許多智慧的表现，如利用天花板上的鏡子，配合水床的壓力，一場殘忍又震撼的命案就誕生了。

前三集的恰奇，是個拿著藍波刀，四處去殺人的魔鬼娃娃，稱的上是真正的殺人鬼故事，令人驚心駭目。殺人的手段新奇血腥，頗能滿足尋求刺激的觀眾。而這集，出現的殺人方法都不是瞬間死去，之間都會有段絕望與害怕的表情，讓觀眾有好像身如其境的恐懼，甚至不時發出驚叫聲，更能增加電影院內的氣氛。

這集的大意是說恰奇死亡前的女朋友蒂蒂妮，找到恰奇生前的魔法書，並依書上的做法，使恰奇復活，只是，她知道恰奇並不想娶她後，也來不及了，終於遭到了恰奇的報復，並也被變成了娃娃。兩「人」為了重回肉身，決定去恰奇的墳墓，以利用黏



鬼娃新娘 BRIDE OF CHUCKY

體上的一條魔法項鍊，於是就展開了一連串的殺人冒險記了。

片中有對兩性之間的愛情進行了一點小討論，就是那句「女人煮飯，男人偶爾也該洗洗碟子」，表示男女兩人在生活上應該分合作，日子才會過的平安，不然就像片中的兩個娃娃一樣，鬧得不可開交。

在「鬼娃新娘」的最後一幕，出了一個讓很多人嚇一跳的鏡頭，有人是真的被嚇掉膽，有的人則是因為「鬼娃可以生小孩！」而覺得不可思議。這個「小鬼娃」，大概是第五集的伏筆吧！

在「鬼娃新娘」中有提到另外兩部鬼片——「十三號星期五」系列及「月光心慌慌」系列，三部都是屬於連續性的恐怖電影，且都可達到「嚇到不敢看」的地步。這類型的電影除了第一集和最後一集以外，內容都是主角死了又復活，復活後又死了，會讓人感到創意不足，沒有變化。

「月光心慌慌」至今出了三集，是三部片中最新的一部，如前陣子的「抓鬼節」，即是第二集「黑色驚魂夜」的續集。它是描述一個古老的傳說：在一個小鎮裡，有個小男孩，會聽到惡魔的聲音，接著就被惡靈附

身，變成了一個無情的殭屍。一天，這傳說實現了，發生在一個名叫「邁可」的六歲小孩子，在多年後的萬聖節，他開始漫無目的的殺人，時間總是發生在萬聖節……

而「十三號星期五」出了七集，它和「鬼娃」是差不多時間開始的，也和「恰奇」一樣的劇情，是由一個精神病院內的患者，因一次誤殺了人，被警察通緝時中槍死亡，葬身處是個墳場，就沒人理睬他，到了晚上，天空下著豪雨，莫名奇妙的「他」復活了，並且開始一連串的亂殺行動，他的那張面具，已成了眾所皆知的代表了……

三部片的結局，都有點騙人的感覺，因為在前幾集，有被火燒、被子彈打到、等，還不都復活了，怎可能頭被砍掉就死了，「鬼娃」或許還有續集，而「十三號星期五」及「月光心慌慌」雖然已結案，但仍有機會再出續集，不過可能還是限制級就是了。

除了片中極具驚嘆號的殺人案外，令我感到印象深刻的則是鬼娃新娘說的一番話：女人每天在廚房煮飯，男人偶爾也該洗洗碗。現在已非以前那個夫權時代，女人也在現代社會中追逐相對的權利沒錯，但我想其中並非只存在權利和義務的關係，同時也表現出付出是雙方面的，在感情的世界裡，不該只是單向的給予，應該是互相交流並且在日常生活中加入一些體諒。

恰奇和他的鬼娃新娘便是在這關節出現了爭執，進而吵架、打架，以致他們的俘虜有機可乘，趁虛而入以製造逃走的机会，另外在劇中亦有不少人性的表現，值得深入仔細思考，思量其中所欲表達的隱憂揚善。

(九一五 童瓊瑤)

然後……

驚人駭聞的「鬼娃新娘」於去年十二月二十四日開始上映。這是恰奇系列的第四集，除了連續殺人兇手恰奇外，更增加了一妖豔的鬼娃新娘，他們聯手犯下一樁樁殺人兇案，並以創新殺人手法為樂。

片中恰奇和他的鬼娃新娘為了幫助一對情侶私奔，於是不断地做案，手段詭異殘忍。動機是為了幫助他人，卻又傷害許多人，在做案的過程中，可見嗜血的一面，而且也有心理變態的嫌疑。

大消息

附中人要轉型了

誠徵

- 1. 短篇笑話
- 2. 五〇〇字左右
- 3. 漫畫
- 1. 擅寫小說
- 2. 想當記者
- 3. 漫畫專才

稿費從優

看「鬼娃」前，因為是限制級，所以覺得它是一部非常血腥、驚人的恐怖片，加上這是「恰奇」的第四集，拍攝手法應該會更噁心、殘忍吧！不過在戲院中，觀眾卻不時發出笑聲，更沒有出現轉頭不敢看的情形。原因是此片摻雜了幽默成份在裡面，特別是恰奇和他的新娘彼此的對話有點「黃」，兩個小玩偶的動作很可愛，這些就足以讓觀眾哈哈大笑了！不過，當然也有噁心、悚人的鏡頭，都是被害者的死相慘慘，殺人手法殘忍，我想這就是為什麼它是限制級的原因了。恐怖片加搞笑片的組合，的確給人不同的味道，就好像「哈啦瑪琍」的「恐怖版」，而不是「正常版」。想看正宗恐怖片的觀眾，要在「鬼娃」電影中得到驚悚樂趣，可能會有失望唷！

(九三三 林威)

